

— 金融资讯 —

## 邦成担保推出“融资动车组”

7月26日,由郑州市工商联主办的“郑州市工商联企业专项融资说明会”在河南邦成投资担保有限公司召开。会上,作为郑州市总商会副会长单位的河南邦成投资担保有限公司,介绍了利用和依托专业民间资本投融资担保平台,为市工商联会员企业经营活动提供投融资服务的系列方案——邦成担保“融资动车组”。该方案具有贷款方便、还款灵活等优点,最快24小时得款,最高融资额度为房产价值的160%,能够满足不同企业的多样化资金需求。据悉,7年来,邦成担保已为郑州市中小企业提供担保融资13亿元,连续2000余天保持“零逾期”安全运行记录,被河南省中小企业局树立为先进典型。

刘卫清

## 安信担保聘请多名顾问

近日,郑州市安信投资担保有限公司聘请北京大学博导包尚联教授,著名翻译家邹长征、河南大学金融学硕士生导师张留禄博士为公司顾问。

聘请仪式上,安信投资担保公司总经理、党支部书记许宪魁为三位专家颁发了顾问聘书。包尚联、邹长征、张留禄也发表了热情洋溢的讲话,表示对加盟安信深感喜悦,将广泛联系,扎实工作,集思广益,献计献策,为安信公司的进一步发展尽一份力量。

郑州市安信投资担保公司是河南省著名投资担保公司,“中原十佳信用担保公司”之一,河南省担保机构民间投资担保诚信联盟发起人之一。

杨长生

## 百瑞信托设立博士后工作站

为提升行业影响力和专业能力,增强业务研发与创新能力,百瑞信托从2007年即启动了博士后科研工作站的申报、设立等工作。日前,百瑞信托收到河南省人事厅印发的《关于在永城煤电控股集团有限公司等19个单位设立博士后科研工作站的通知》。

百瑞信托是目前省内唯一一家获批设立博士后科研工作站的信托公司。该公司设立博士后工作站,一方面,博士后的工作和思维方式将对公司管理层人员产生强大的冲击,推动公司管理创新,提高公司运营水平;另一方面,将对该公司的产品创新产生直接而明显的影响,大大提升公司的市场竞争力。

杨长生

对美元表现坚挺的欧元、澳元理财产品,渐成外币理财市场新宠

# 外汇理财 盯紧强势货币

6月以来,人民币突然提速升值,人民币产品市场占比迅速扩大,而美元理财产品占比持续下降,高利率且相对美元汇率表现坚挺的欧元、澳同等强势货币的理财产品,渐成外币理财市场的新宠。



## 美元资产如何保值增值

今年以来,人民币升值幅度已超过7%。外汇投资者只能选择预期收益更高的投资品种,才能保证资产不缩水。目前看,未来美元相对欧元、澳元等强势货币及人民币贬值的可能性仍然很大,这也给美元持有者提出挑战。美元资产如何保值增值?专家建议,首选短期美元保收益产品是较稳健的。目前美元理财产品不论3个月、6个月,还是1年期,平均年化收益率都在不断下降,其中以中长期产品收益率下降最明显。

其次在美元相对强势货币继续贬值的预期下,可将美元兑换成强势货币,如欧元、澳元等,进而购买强势货币产品。据统计,目前澳元6个月期保证收益产品平均年化收益率,已达8.4%,远高于同期美元产品。

## 澳元产品表现最抢眼

眼下银行发售的固定收益型产品中,澳元以8%~10%的投资回报率,领跑其他币种产品,颇具吸引力。

理财师指出,澳元产品收益高,主要因该国一年期定期存款利率就达7%~8%,而汇率方面澳元一直非常坚挺。2007年至今,澳元兑美元升值接近17%,且兑人民币也呈升值态势,今年7月21日,澳元更创下24年来兑美元新高。另外受国际商品牛市支撑,澳元今年仍有望再创新高。今年以来澳元产品发行量大幅提高。据WIND统计,去年银行仅发行了37款澳元产品,市场占比1.3%;今年上半年就已发行145款,占比5.8%。澳元理财产品以8%至10%的收益率,在近期理财市场颇引人注目。

刘银

易方达基金管理有限公司  
理财专栏

## 高通胀下的基金投资

石油价格飞涨、粮食危机等因素推动的高通胀已成为全球经济的共同敌人。巴老教育我们:别人恐慌,你要贪婪。当前,沪深股市平均PE仅20多倍,比2006年还低,相当一部分股票进入合理估值区,根据近两个月来的行情看,2600~2700点是较有力的低位支撑区。此时小步进场,似乎未尝不可,具体可以选择:

一、新发行的股票型基金。此时发行的新基金建仓成本较低,加上前期风险陆续释放出来,新基金购买股票变得更加谨慎。选择一些能力好、长期业绩稳的基金公司的产品,当无大碍。

二、市场持续下跌,本金安全最关键!根据Wind的统计,今年上半年所有开放式股票基金复权单位净值增长率为-32.16%,债券型基金为-0.33%,货币型基金为1.65%。下跌行情中,在保本前提下寻找机会,资产配置上应该对债券和货币市场基金有所侧重,同时静候股市向好。

三、定期定额投资。有长期作战的准备,又难忍短期波动,定期定额投入是较好选择。市场低位震荡,定期定额正可以平均成本、积累份额,等市场好转时获利。

2006年以来的大涨大跌之后谁还能平静的微笑?除了踩对点的幸运儿之外,据说还有不少是5、6年前就开始坚持投资的老股民和老基民,这或许能给那些从狂喜到狂乱的投资者们一点点启示。

阎格

— 银行动态 —

## 光大上半年净利润64.7亿元

日前,从光大银行2008年年中工作会议上传出消息,上半年该行实现净利润64.7亿元,比上年同期增长158.2%,已成为具有一定市场竞争力的健康商业银行。

2008年上半年光大银行一般性存款余额达到6288亿元,比年初增长了778亿元。贷款余额达到4569亿元,比年初增长389亿元。在盈利能力方面,今年上半年光大银行全行净利息收入比上年同期增长38.3%,净利润64.7亿元,比上年同期增长158.2%。

李景辉

郑州晚报 大宋·东京梦华“郑州金融人之夜”完美落幕

## 郑州金融精英共赏汴京宋韵

## 现场:波澜壮阔 激动人心

很多人一定还记得前些年在中国文艺史上激起千层浪、吸引无数人眼球的大型户外实景演出,在桂林漓江上演的《印象刘三姐》。多年后,它的总策划梅帅元再次给河南人带来了惊喜。

作为耗资1.35亿元的大型水上实景演出,就像一场如同梦幻的大型晚会。全剧共70分钟,分六幕,借用八首著名宋词和一幅传世之作《清明上河图》串联、融合在一起,从场景、规模来说,在国内都是一流的,展现了北宋王朝从建立,历经发展、鼎盛时期走向战争、没落的幕幕场景,与在场观众一起追溯历史,感悟历史。

在一片黑暗的静寂中,矗立在远处的宝殿瞬间放射出炫目的光彩,万道金光直射夜空,全场霎时亮如白昼,数百面大旗猎猎舞动。在一片响遏行云的呢喃声中,一曲《虞美人》的天籁之音袅袅响起,拉开了大宋·东京梦华的精美面纱。随后的70分钟的时间里,郑州的金融人代表共同畅享了这场如诗如画、美轮美奂的视听饕餮。一阙阙诵读千年、耳熟能详的《醉东风》、《蝶恋花》、《齐天乐》、《满江红》、《水调歌头》等宋词韵律,使在场的每一个人都为之陶醉。历史仿佛就在昨天,就在眼前,仿若“一日梦回汴梁千年,一夕赏尽大宋风华”。

7月26日,省会郑州金融业的精英们齐聚开封,共同在清明上河园欣赏了大型实景演出——大宋·东京梦华。演出当天,场内高朋满座,银行、保险、证券、投资担保等诸多郑州金融力量无一不被当天的演出吸引。“感谢《郑州晚报》提供这个难得的放松心情的好机会。我们不仅零距离感受到了北宋王朝的兴衰,更重要的是拉近了每位郑州金融界人士的心。”表演结束后多位到场嘉宾感慨道。

晚报记者 倪子



## 感慨:我们一直在路上

郑州金融界的精英们对大宋·东京梦华的演出地并不陌生。“我就是土生土长的开封人,大学毕业后就选择留在了郑州,可以说是将青春献给了郑州,今天能够回家我真是感慨万千。”一位受邀观看本次文艺演出的郑州金融行业精英看完演出后,心情似乎还是久久不能平静。

“我们郑州的金融业就像一棵茁壮成长的参天大树。它需要更多人的汗水为之灌溉,为之辛勤劳作才能长得更好更快。作为郑州金融行业的一份子,我们奋斗、我们骄傲、我们自豪。相信在今后的日子里,郑州的金融人士会以更加崭新、更高的激情发展省会的金融事业。”看完演出后,记者趁机和几位金融业的老总们闲谈,他们表示,随着郑州金融业内部竞争的越发激烈,他们感到了无比的压力与责任。但是,怎样用更好的状态迎接挑战,用更全的服务满足市民,用更强的战略发展自己,他们仍在这条路上思索着、拼搏着。

美好的时光总是过得很快,当大家还未来得及从如诗如画的演出中抽回自己,回到现实之中时,大家又要踏上归途。这次的相聚是那么的短暂而美好,归后又要开始新一轮忙碌的工作,又要迎接新的挑战与机遇。离开了,郑州的金融人将继续为省会的金融事业做贡献。但是,大宋·东京梦华的回忆会永远留在大家心中。而本周的汽车人之夜又将开启,相信和金融之夜一样,又将是个不眠夜。